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Nový pokus o vydírání maďarské vlády Viktora Orbána ze strany
EU a Bruselu
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Maďarsko by mělo umožnit zahraniční financování levicových skupin. Přestože se maďarští
liberálové, socialisté a neomarxisté spojili do společné a tudíž dobře financované opoziční
aliance, Orbán a jeho vládnoucí strana Fidesz dosáhli drtivého vítězství.

Po volbách v Maďarsku v roce 2022 vyšlo najevo, že opozice proti Viktoru Orbánovi
obdržela během volební kampaně od mezinárodních takzvaných nevládních organizací
ekvivalent přes 15 milionů eur

EU se pokouší o nový pokus o vydírání Maďarska. Tentokrát kvůli zákonu, který zakazuje maďarským
politickým stranám přijímat cizí peníze. Zákon podle Evropské komise údajně porušuje „demokratické
hodnoty Unie“.

Po volbách v Maďarsku v roce 2022 vyšlo najevo, že opozice proti Viktoru Orbánovi obdržela během
volební kampaně od mezinárodních takzvaných nevládních organizací ekvivalent přes 15 milionů eur. Je
třeba zmínit, že jen stínová organizace v USA s názvem „Action for Democracy“ poskytla
maďarské levicové opozici přes 5 milionů eur. Tato nevládní organizace má vazby na levicového
oligarchu George Sorose, lidi blízké Hillary Clintonové a globalistické organizace jako Council on Foreign
Relations.

Přestože se maďarští liberálové, socialisté a neomarxisté spojili do společné a tudíž dobře financované
opoziční aliance, Orbán a jeho vládnoucí strana Fidesz dosáhli drtivého vítězství.

Odhalení zahraničního financování vedlo v prosinci k zavedení nového zákona v Maďarsku, který
má zabránit zahraničním zájmům ve financování domácích stran. Zákon byl v parlamentu
schválen tříčtvrtinovou většinou.

Nyní ale Evropská komise kvůli novému zákonu zahájila proti Maďarsku takzvané řízení pro porušení
práva. Komise ve středu ve své tiskové zprávě napsala , že se domnívá, že maďarská legislativa „je v
rozporu s několika ustanoveními primárního a sekundárního práva EU“. Mimo jiné „demokratické hodnoty
Unie, princip demokracie a právo volit občanů EU, několik základních práv zakotvených v Listině
základních práv EU, jako je právo na respektování soukromého života a rodiny. život“ mají být ohroženy
nebo dokonce porušeny.
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Dále maďarský zákon údajně ... „Obsahuje rovněž ustanovení a změny stávajících maďarských právních
předpisů, které zakazují kandidátům, politickým stranám a sdružením účastnícím se voleb využívat
zahraničních finančních prostředků k ovlivnění vůle voličů nebo k pokusu o takové ovlivnění v souvislosti
s volbami a umožňují trestněprávně postihovat použití zahraničních finančních prostředků v souvislosti s
volbami. Komise se domnívá, že tento maďarský zákon porušuje několik ustanovení primárního a
sekundárního práva EU, mimo jiné demokratické hodnoty Unie, zásadu demokracie a volebních práv
občanů EU.“ A to stojí za úsměv, či nikoliv?

#EU #komise #EU #Ursula #UrsulavonderLeyen #Orbán #ViktorOrbán #Maďarsko #zákon #marxismus
#neomarxismus #liberalismus #komunismus #socialismus #opozice

 Líbí1 

» POKUD SE VÁM TENTO ČLÁNEK LÍBIL, MŮŽETE NA NĚJ PŘISPĚT KLIKEM NA TENTO
ODKAZ «

Doporučujeme: 

Maďarský premiér Viktor Orbán prohlásil, že s Trumpem v Bílém domě by nebyla
válka na Ukrajině
Politická a ekonomická krize: Maďarský premiér Viktor Orbán terčem falešných
zpráv o vetu a Ukrajině
Viktor Orbán požaduje rozpuštění Evropského parlamentu
Přečtěte si také: 

Evropa, Ukrajina a ekonomika: Maďarský premiér Orbán si myslí, že Evropa
prohrála válku, z níž těží USA
Norbert Bolz: Levicoví intelektuálové se chovají jako postmoderní Taliban
95 procent maďarských voličů si nepřeje genderovou výchovu
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